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u.rIfuLgLbI
itaop*1p - rI b4ann&rzllttt 3 350 668,2

13661 121 Ughrrrh1utu$gb1uppm 1 00rlq 4hrluhruu huur 26,4 1500 39 642,9

13661 121/1 Gghubluu$gbyruppnt 75rlq 4hrpuhturn
q2 hrutn 15,0 4500 67 590,0

i36s 1 125 Uqhtnpniibgbb 500rlq 4hqtuhuut hrutn 290,0 30 8 700,(

33691724 [phh4urqnl 400riq rlh4urhutn hrurn 186,5 30

33651111 Urlopulrgtr1Jrh 500rlq 4\uqunnld hurur 100 11 750,(

33651111/1 Urlopufrgf frtr+plurlmpuhurppnr 5 00riq+ 1 25rlq 4h4ruhruur hruur I80,4 100 18 035,7

)3621420 Grnnprlruuurulnfrtr I 0rlq 4\uhun hrurn 32,4 800 25 946,j

,362142011 Uurnpr.luruunutnfrtr 20ilq 4h{uhuru
qt hrurn 55,7 2000 rlt 466.1

,362t740 Jilt n+hut hh 5ilq 4tr1u:huut
q2 hu.ru 6,0 r000 6 033,1

t3671r14 -hlhlin$ht htr 150rlq 4hqurhtun
g2 hur.n 600 3 440,C

13671125 Urlppnpunl 30rlq qhrluhuut q'2 huln r00 I 345,C

)3621720 Ff unulpnl n1 2.5rlq 4hrluhuru hurur 20,1 4500 90 450,C

3362t72t/r trfrunqpnlng 5ilq 4h4uhutut hruur )q) 240 6 0s6,c

33621720/2 Ffrunqpnlnl I 0rlq 4\uhuur huu 36,7 500 18 350,C

3362172U3 Ff uurqpnlnl/tlhpfrL4uqplrl 5r.iq+5ilq 4hryuihurut hurur 106,5 1080 115 020,(

3362r72t/4 lfruuqpnpl/'Ilhpfh4Luqpfrl 5ilq+ l0riq 4hr1uhtuttt hutn r31,3 1080 141 840,(

3362172v5 lirunqpnpl/UrlpafrqJiL 5ilq+1Orlq 4tqtuhruu hrurn 125,0 500 62516;,

33631310 ]fr\1n$hhuI i00rlq 4hrluhurtn
q.2 ntuu 34,0 2400 81 600,(

i36l t 170 Innuru:rl hnhh 40rlq nhnuhurul hutn oo 700 6 895,C

13621380 ]hqnpuhh 250rihq 4\uhrutn huln 6,6 500 3275,Q

i3621210 bpllup qupnr-hur\nq huniur\gnr-p1nr-h I 00rlq rlh4tuhuur hurtn 153,0 100 15 300,0

)362t760 Lhurlruulpfrl 5rlq 4\uhutr q2 hunn +.4 750 3 300,c

13631290 hpnr-utnr$ht 400rlq 4hrlruhurn
q) hurtn 300 l6 500,0

3361 1200 l-nqhpuil|4 2ilq q2 hunn 50 372,5

33642230 Ll-rnBhnopuhli 50ri\ q 4hr1u:hutn
g2 hurn 8,6 600 5 r42,(

33671 131 I-npuurur4$r 1 Oilq 4Lltuhuu s2 hruur )49 300 7 470,(

\3642230 t-hn$loputuglrh 500rlq 4h4uhuu }L huur 372,0 300 t11 600,(

t361 1420 9ugfrnr-rlfr qgnrllnbutn 500rlq 4hqurhun huru 14,0 100 1 400,t

t3621510 9urrutnnrlnht 25rlq nhlulhuttn huru 3,1 200 615,(

t3621510/1 +ruqurnqpfrl 50rlq 4h4u:hup
q) huln 8,3 r00 833,3

13661 128 truppu:riurqhqfrtr 200dq 4hqruhuru
q.2 huur 22.3 750 l6 687,5

13621690 9rup{k4fr1n1 25dq 4h4uhuut
q, hurr,n 42,5 1500 63 787 ,5

33631300 ehunqpn$htr 200rlq 4hrlurhuru hrurn 200,0 300 60 000,0

33621 140 91 nqfupqphl 75rlq 4trlurhurn
qt hr.ur.n I19,0 360 42 840,(

33642220 Uhpnurphpuurur I 0riq 4hqurhu:rn hruu r97,3 400 78 933,:

33642220/1 JhBht utnhabhqrul nh 4ilq 4h4uthurn hrurn 1/17 400 21 893.:

33691 123 Jhpt\uqn1 100{q 4hltuhuu hruur 40,6 100 4 060.(

3365 I 128 l,frurpn$ntpruhr.nnlhb 100iq abuhuur YZ hunn 50,0 60 3 000,(

tJo) 749 t hurnurtnhh 500 lItI nhnurhuur hunn 20,0 50 1 000,c

)362 750 t tt$trftqttl, I0rIg 4hrlurhutn hunn t7,7 100 | 770,0

)366tr22 Ilupurghurulfn1 500rlq 4h4urhutn
q2 hruu 100 530,0

lJo 470 'luLurnqpurqnl 20ilq 4hrlurhtuur
qt htur,n s0,8 720 36 540,0

13621480 tlhpfl4nqlfl 5rlq 4h4ruhurur
qZ hruur 66,2 5000 330 833,3

t362r480/r 'tlhpbbrlnutptrl/ |rt4urquilit4 5tiq/1.25dq 4hrluhun hunn 107,2 1000 107 200,0

i362t480/l 'Ilhnhlurnunhr / hhnuirururlhn 10ilq./2.5rJc nhnuhurn q2 htuur r63,3 1000 163266,7

t362t480t2 Tlhnhtrnnunhr / hbnu:uulJhn 8rJq./2.5dq nhrluhruur hrurn 83,3 500 4i 650,(

3621480/3 'Ilhnhtrrununhr/ urltnnhuhh l 0rjq/5ilo nhnuhiuu hurtn I55,0 s00 77 500,(

t3627480/4 Tlhnhlrurtunhr / urirnnhruhh Sriq/l0rlq nhnurhutn q2 huru 115,0 400 46 000,(

)3621480/5 \hnhhrurunhr/ hhnrurururlhry' u:rlnrrhruhh 8ilq/2.5ilq /5tiq nhnuhutn huur 105,1 300 31 530,C

13621480/6 tthp$4nqpf / f\uquilf ry' uilln4fqfb ioilq/2.silq /10ilq 4\uhutn sz hrun 180,5 s00 on t?? ?
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33621620 Jqlrpfrtrnlur\urnh 50rlq 4hrluhunn
hu:u 75,0 r000 75 000,0

3362162011 UrlhphLnfu\rnnh 25rlq 4\ruhutn hrun 25,0 1s00 37 500,(

13621 1 10 cl,u:p$u:nhh 5dq 4trltuhurn
hruur 32,0 100 3 200,(

)3621730 .{hpurqrurl}r1 80rlq 4h4u:huu
hrum lt ( 500 6 250.C

33651 134 Shutnn$t opuughL 500ilq 4hrlurhurn
huln 32.1 100 3 210,0

l36i 1 100 )ilhqpurqnl 40rlq qh4tlhtuu
q) nruu 12,0 6500 78 000,(

13651 150 brtbnhruqnl I5OrIq 4h4ruhuru
qt hrutn 195.0 50 9 750,(

13621590 $ntpnuhrlfrl 40riq 4\uhuut
qZ hutn 3,6 720 2592,(

3363i 170 Shnnruqhhrhtr 10/o ur\hrupunr-I1 huru 350,0 5 I 750,C

33631210 ShrnullhBurqnh 0. 1olo pumP T4 hruur 1200,0 2 2 400,c

33621640 lhnrrnLnntnhqnh lolo Punlp hrurn 260,0 , 520,C

336313r0/2 lfr\1n$hhur\ 5olo 4nbqnrl
hultn 300,0 t0 3 000,(

13671 1 13 Uurpnumurlnl 2hyrunrlurh l00rl\9/qhqru:tu$
qt hutn r350,0 30 40 500,t

33651 1 I 1 Uriopuhqht hb +hrluqln2tl bhppbtr pb4ntt.rrtrutr lnrbnripfr 25OilC5tJt
q, z?itt 948,0 10 9 480,(

336511 11/1
Urfopufrgb$t/ plullnr-1u:hruppnr- 4h4ur$n2fr hhppfrh ptrqnLhduh lnLbnqpfr

250rfo+62.5/5rIr

qz 2zlrtl 36s0.0 20 73 000,c

)365111r/2
Urlopulrgtl$t/ plur{nr-l.uhruppm 4hqrurJrn2fr hhpp}rtr ph4nrhrturL lmbmlpfr

125ilq+31.25/5ti1
22lt\ 2100,0 20 42 000,(

3365 I 12s Uqhinnnrthshb ahaurfrr2]r hhppfrh ptr4nr-tltrutr 1nr-bntlPh 200ilq/5il1 22b\ r250,0 10 12 500,(

33621210 bp\urp qurpnr-hru\"tl h*rl*\g".Pl".tt f".b"qp bhpphL Ebr}n 22It\ 2t62,0 10 21 620,(

33661 122 Ilu.rnruqhuulinl lntbntlp hhppfrtr 0Lrptlnftuh 125rlq/5il1 22tr\ 314,0 20 6 280,(

33661722/r Tlurpurghinulinl ilnrlf \hhp nqlrrlt{tllltttt I 00{9 rfnilhlr 34,2 100 3 420.\

33691 144 t bpplrh ptr4nthrl*l, 2F*rlhp*lf*tt .trotfohp 430,0 20 8 600,(

33631310/3 lfrftn$hhur\ 25rlq/rl1 ln6ntlp trhpurp\ilu:L upquu 72,0 )U 3 600,(

3t$urqnfirtr 1,0 ah4ur]rn2[r Lhptup\rftuL tntbnuPh33651 101
upquU I61,0 20 3220,C

t365 I I 18 lh$tnhnurpunh l.0 rlq 4h4ullrn2fr btpurp\rltuh lnr-bntlpfr upqurU 225,0 30 6 750,0

13691231 Pnthlrtutqb$hpnt lurplrltrtp hhpplrtr gti4mhrftuh 15 000UU/II1 up{urll 2428,3 60 14s 700,(

13661 153 fhpuullhBurqnh 0.l% ur\tru-t\utpftl uFqluq 528,0 5 2 640,(

!365 I 1 34 3frq1n$lopuurgfrtr 0.3olo t u\tru\up[frhp qZ I unrlutt 370,0 3 1 110,(

]365 1 134 ]hulpn$t opuurgbh 3riq/rl1 u\ruh2ru\rupfrlbhp qZ I unrl*tl 500,0 7 | 3 500,0

i3671114 .hfhln$hrhb 2arldril bhptup\iltult unquq 100,8 20 | 2 015,c

1363r300/1 \hurnqpnShh 50riq 4hquhuiut
huru | 51,5 1200 61 776.0

)36214701r UopunL[4frh 0,2rlg 4hrluhurut
hrurn 248,0 300 74 400,0

l36s I 1 28/1 t llnpn$nrpurtlnnl|rh 50iiq 4hrluhutn hruut ),u !rn 600,c

13621 1 10/1 .lurp$urpirb 2,5rlq 4hrlurhuur
hurur 27,0 100 2700,(

33651 I 15 3h$ulhpufrLi 4\u:rfin2|r hhppfrir pbqnfr@ hurtn 100,0 l0 1 000,c

,3621470 Uopuntrfr4frtr 0,arlq 4hqurhutn
huu 200,0 300 60 000,0

)3621480/7 thpfrt4nqpfrl/ ]:bauqu:rlfrr/ urlln4fr"l@ q2 hruur 200,0 720 144 000,0

13631280/8 'Ilhnhhanqnht/ uilrn4trurbh l0rlq/lOilq 4hrlurhuu hruur 210,0 500 105 000,(

33600000 lhutuhphnnh 2rlq 4\u:hurn hurm 75,0 250 18 750,C

33691176 glntruqhqull 2rlq 4hrluhurut
hurur 60,0 15 000,0

33691226 ipuliurpl 50rlq qtrltuhurut hurur t20,0 300 36 000,0

)3691226/r inturluupt 100rlq/2rlt prEnqp htpu-rp\rlu:lt uFqu4 150,0 100 15 000,r

,,..,2 
t' 

,lrr)
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33531260 UrlnhLulthL 0. 18o/o h[1 lntbntlp trhpurp\ttu:h q2 uFqtuq 3s0,0 20 7 000,(

33621360 Utrurpfr[ 50o/o 2il1 1nr-bm1p hhprup\rftuh unr]ub 6s,0 20 1 300,(

)367rrr4 -hihtrn$hr hh 2arlq/rl1 5ri1 ptEnrlp hhprup\r'fruh unUurtl 56,0 20 I 120,C

13621360 lrhshnht hntrfrurpruur 0.5rlq /hbpu{hqqujbt/ qhrpuhup huur 65,0 50 3 250,0

1330000 lhpuurlhuruqnh arlq/rl1 iril lmEnr-1p hhprup\rluh s2, uFqtu\ i54,0 20 3 080,0

33671 130
-Ih$htrhh+nrurlhtr l0lo hl1 pr-bnr1p trhpup\riurl: uFquu 200,0 20 4 000,(

33631310/1 ]hllrn$hhuh 25dq/rl1 3ri1 1nr-bnt1p hhpurp\rluh q2 upt|ruLt 138,0 20 2760,4

3361 1 170/l Ipntnrurlhpfitr 20rI{rI1 2rI1 lmbnr-1p htpurp\rlurh ctt uni.ltuh 68,0 20 1 360.C

13661 136 lfrpurqnl 1olo hI1 1nr-bm1p bhpup\ilurb uFqtu\ 58,0 20 1 160,0

1362 r 340 crngthtr 0,18o/o hI1 prbnt3p hhprup\tlurh uFqtuq 40,0 20 800,c

13691218 Jruqhhqlinntlr untl$ruur 250lo 5rI1 1n6nr-1p Lhpu:p\iltul: uFqurl1 150,0 20 3 000,(

3361 1 160 Uhrnn\lnqpullfra lOrfq qhqruhrup
qt nurtn 460.0 20 9 200,c

13691 136 .unnplrnr-rllr plnplr4 0.9olo 5ri1 lntbnrlp hhpurp\riurlt s2 unrluh 440,0 20 8 800.0

1369r 1 36 t ulnplrnulfr Blnph+ 0,9olo 10ri1 1nr-bmlp hhptup\tfutt utrquq 1270,0 20 25 400,0

1841 1200 thuururlhnhh hh+nnplnnh4 2olo 2il1 lntbmlp htpurp\rlurh upqtuU 50,0 20 I 000,0

13621590 Smpnuhrlfr4 10rlqiJ1 2il1 lmbntlp hhpurp\rlutr sz uPqluU 33,0 20 660,(
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13691 138 Q1 1m\nq 1 
mbmlp 40olo 5rI1 prbntlp hhpurp\tlult qZ upquq 60.0 20 I 200,(

1367 1 1 30/1 llr$hbh[apuilf h 50ilq 4hrlurhutp
q2 nulu 10,0 20 200,(

33621690 9np4hurlfrh 25olo 2ily lntbnr-3p hhpup\titul-t q, uFrlrull 220,0 20 4 400,(

3362t7r0 Unr"qptuuurfrtr 20ilq 1rI1 pLbnqp hhpuptliutr uniltuh 230,0 20 4 600,0

Ph[huhwk tryaLFhF ' 17400,0

i3631250 rBruhnt 707o tntbnttB uu tJrutp 1800,0 3 5 400,0

t362t641 Plnphtpulr4f h 5olo 1nr-bnr-1p
uu ttuft 2400,0 5 12 000,0

H2QuQwh h2ut bwlatpVa d w,aTiAptttq 155 970,0

1312 I r80 lnrub dbrrftuh rurhrlurh urupp/Snhnrlhr.niV utnhnruu\nqnr-{ rfh}uuttf\u\utt LIU hruur 5650,0 2 11 300,0

33121 180/1
Uplurh dh2rlutr ytu$rlurh urupp/Snhmlhrnp rfurtr\u\tuh dtuqurlhhn{
uurtrnruu\nqml rthlurutrfr\ru\ult

LIU hurn 6000,0 2 r2 000.0

24411300 Uilntilru\fr lnrbnrlp 10o/o 30tI1 uu hrurn 280,0 LO 2 800,0

33141 159 ShLtn />urlurnuhuh{urb/ 7-14 uu hrutn 230,0 20 4 600,c

33141 1 rs Furlpurll pd2luLlurh /luluuluhrub{urb/ 50q uu hrurn 150,0 20 3 000,c

t2451290 tr11ml1nqugfr rftu\urp4tu\fr npn2rluh phuu hplrqhhp U\\nr 2h\ nhp$npilu uu huur 200,0 200 40 000,c

11651200 LUQ druutuqhb pnutp 60X30 uu hurur 432,0 10 4320,(

13161220 ehnhnghhp /2urlurnruhuh{tuE/ uu hrurn 80,0 200 16 000,(

31651200 Ihqh rdhuu tnhq uu hun 200,0 100 20 000,(

3314rr42 Lhpup\|ry ruuh4ml 3rlq UU ntuln 50,0 100 5 000,(

33t4rr42/L t hpup\frl uuhrln{ 5ilq uu huur 40,0 r00 4 000,c

)3r4tr42t2 L,hmunhhr uruhnnr.l 1Ot-tq uu hunn 30,0 r00 3 000.0

,3141.14213 t hpup\|r2 uu\ml 20r.lq UU hruu 50.0 100 5 000,0

33r61220 Cqrutnhl$urjuh UU uIn+ 1500,0 5 7 500,0

13141 I 10 U\tupfr$fr\ruurnp qSuurluruh UU hruur 12,0 200 2 400,0

33r4tt42 Jnln/LUQ 4nbrlnl uu hurn 710,0 ) 3 550,0

33621710 lnnh 5olo 30rJt uu huln 550,0 10 5 500,0

33621710 Lpubtrf qhpopuf4 uu htuu 300,0 10 3 000,0

3369r176 J\uft$f\uunp bp\up1tu uu hr.urn 15,0 200 3 000,0

*rsi*rwdtF' 69150,0

+452t230 llfpur\ rfhnu:rgur ilhb/i2 htuur,/ uu tnnLqr 900,0 2 I 800,c

+4521230/r LhJnuh rihtnurl r ur rhnprr/l 2 huitn/ UU rnm+ 600,0 2 I 200,t

l0r92r2l +nt': uu hrur.n 100,0 20 2 000,(

39263200 QptuuhLlu\tu3irtr qfrpp,riruurSu-rh 70-200 L2,rnn4rublr' uqlrulu\ L2n{ uu hrurn 1350,0 10 13 500,(

39264100 f+ryauqruhur\ urpurqu\rupml \n2ur \ruqrlm] LIU huu,n 1000,0 l0 10 000,(

30197620/1 trnuga A5/500 ptpp/ uu rnnLrll 1s00 5 7 500,(

t0197620 anrqp A4l500 pphp/ UU nnrr.fr 2200 5 11 000,c

16s1200 Oqplur bbphp\u.lprh duqru{hL uu ntuln 250,0 1 250,0

t0192130 Uruurhur nhmhhn{ ltu hruu 200,0 20 4 000,0

10192160 a,benq qph/cupbh/ uu huru 250,0 t0 2 500,0

24910000 Unufh& ilhb uu hurn 250,0 10 2 500,0

10121290 hurilh> iltphhur uu hunn 2000,0 2 4 000,(

30192210 tlnthilhpurrhL hhplnulqlnr.h druqul{th /ilhb/ uu hurr.n 500,0 5 2 500,0

l0 r 922 10i I tlnfllhpul|rtr frtrphru\q2nttr druqru{htu/tfapp/ uu huru 350,0 5 1 750,C

3341 1400 bru11/100 huru/ uu hruu 10,0 t00 1 000,0

10197100 ttuplr2fr rlhururqu,rlurph \ruqhp /ilhb-1000 hruuV UU rnnL+ t50,0 5 750,0

101971 I I trupfrjr rihurrurlurlu:ph \iuqtp firnpp-1000 hurW uu tnnLrh 150,0 t0 r 500,c

10797232 9ndqturlhhp qpuurluuh qfuf \n{50 hLuttt/ uu umr{r 200,0 2 400,c

6, thsnsbbn 58 320,0

392214r0 Ur{h1 qnqrupf \[ htur/qlururlur uU uu hruur 1200,0 3 3 600,(

33141 I 18 Ghd.hnnglr\ nmph uu hulur 250,0 5 1 250,(

964 000 Jqpir unqpu\ 301 uu hurtn 300,0 300,(

t452rr21 Inurh ihulr rutrh rihqnth uu hutn 2350.0 3 7 050,(

]1683100 ;ntupru2|uf;3rI uu hurur t280,0 1 280,C

)9831276 9mprupruhlr rltupprlurtr Llnr-php uu hurtn r200,0 2 2 400,0

3983 272 SnrqupurLu\nhp[ q uqlu{n\ UU hul.n 2150,0 2 4 300,0

)3711210 @qph urldhnngh\bhp tp\2tput UU hrutn r50,0 l0 I s00,0

39831 100 t-{rugnq Llnr-php /duqht/ LIU tJr-p 300,0 5 t 500,(

3499114r -nttu thn 48 w Lfu hurn 700,0 5 3 s00,0

39831273 hunu:\fr rlurppilrub trlntphp UU tJr*p 3300.0 I 3 300,c
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39713410 Zuuu\ rlLuppfrjr hullrupubnr,/rprjln{ uu hur.n 6500.0 3 19 500,0
I8141 100 Qtnhng lu\r.nnru uu qnllq 350,0 2 700,1

39812600 l.huppnrl rftubm\bhp b $n2[rhhp uu hrurn 1880,0 3 5 640,0
39831246 Odrun hhrlnt\ uu ttt-p 500,0 5 2 500.0

.:::...?. I 4unetuwnno 49r000,0
r132000 trhbqfh / nhqmllup/ uu rhLnn 490,0 100 49 000,0

.:8 u,{snltwEusuuuubr 821 500,0
)21 1650 Jpqhlu\ilLub hhqnr\ uu tr*n 1600,0 1 600,0
1491 1 160 Jh{u4nq d.Lthnurlfrh LIU huur 67000,0 6 402 000,(
1491 1 160 Jlu{ru4n1 ruriunur;frh uu htuu 54000,0 3 162 000,(
)9221430 Uqu-r\h ilupplr2 /grtu\uqil/ uu huru 150,0 2 300,(
11512200 lulnqhhrulfrh luriqtp hplphtn uu hrum 400,0 400,(
44160000 ht{ugilurh huilurUulqh nturfilih }unqn{ur\bhp/urupphp/ uu hurn 1400,0 I 400,(
42500000 h{urgdruh hhrlnr-l1 LIU $up rs00,0 10 l5 000,(

302371 1 i Uupu\ng uu huu.n 17000.0 t7 000.(

92r 00 Jtupdf; lnq LIU tFtnn 1000,0 5 5 000.(

343 160 lupdf2 L1h\urpur\rulburlfh rtmihp LIU hurn r500,0 4 6 000,(
2495 130 Punr\bhp LIU llq 1300,0 1 300,t

301 370 )+l'$l'L*n UU hrurn 9s00,0 9 500.(
34331300 J1 1 tu{tnnqurhhuururluruhp uu 4ntud 20000,0 10 200 000,(

9 4 400 404,0
9067 100 Uqpurhrubmplurh burnu3nr-p3nthhhp LIU 4Fuil 38000,0 38 000.(
9052 300 trd2\ur\ufu pu$nhhhpfr n2h2rugrltuh bLunr.ulmplnrhhhp UU qq 1200,0 20 24 000,(
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